

Напомнил о себе: депутат Маркерт высказал претензии к правительству

Одинокий представитель партии «Справедливая Россия – Патриоты – За правду» в краевом Заксобрании Максим Маркерт напомнил о своем существовании. Депутат обвинил региональное правительство в нерешительности и излишней осторожности.

Жить стало лучше, но не веселее

Выслушав отчет о работе правительства за 2021 год, Маркерт спросил у докладчика Лапшина, сколько у края денег и почему они не доходят людям, сколько нераспределенных денежных средств краевого бюджета лежат на банковских депозитах? А также, почему заработную плату бюджетникам повысили только на общие для страны 8,6%, хотя деньги на это есть и были неоднократные поручения губернатора и президента?

Во время ответа председатель правительства Юрий Лапшин переложил ответственность за корректировку бюджета на законодателей, а также отметил «нарастающие итоги средней инфляции» и в конечном итоге предложил подождать до первого июля, когда зарплаты все же будут повышены на 8,6%.

Объяснения Лапшина получили различные оценки. Так, по словам депутата Заксобрания от партии «Единая Россия» Елены Пензиной, ответ Лапшина Маркерту напоминал «избиение младенца». С другой стороны, ряд местных политических телеграм-каналов, которые, видимо, разделяют оппозиционный настрой депутата-социалиста, считает, что Максим Маркерт проявил смелость (!), решившись задать вопрос председателю правительства. Ответ Лапшина их не впечатлил – по мнению телеграм-аналитиков, чиновник «так ничего и не ответил».



Максим Маркерт

Сам внезапный герой дня также остался неудовлетворен мнением председателя правительства. Уже после окончания сессии Заксобрания Маркерт заявил, что ответ Лапшина был очень уверенный, но вызывает несколько дополнительных вопросов.

— Как председатель Правительства может не знать, что у учителей в крае три года не повышалась зарплата? Почему он не может назвать точную сумму средств, которая лежит в банке под процент, а не работает на жителей края? Если бюджет края в прошлом году заработал 395 миллиардов рублей, а потратил только 308, почему на нормальное повышение зарплат денег не нашлось?! — запоздало возмущается депутат-социалист.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 15554 29.06.2022, 14:26 🔄 491
URL: <https://babr24.com/?IDE=231080> Bytes: 2621 / 2143 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)